

感谢主！麦浸国语堂的6位弟兄姊妹于2025年2月7—9号靠神的恩典顺利完成了萨德伯瑞的短宣旅程。我们于西比利華人福音宣教會的同工们共同举办了元宵节晚会的庆祝活动，我们麦浸的弟兄姊妹在庆祝会上表演了福音诗歌，有奖灯谜，三句半等节目。我们还准备了大约100人的丰盛食物，弟兄姊妹们提前一周就把需要的食物准备好了，在2月7号出发的当天遇到了一段非常恶劣的暴风雪天气，路面非常滑，能见度很低，而且其中有一部车的弟兄在风雪天气中的经验不是很足，但同车的弟兄姊妹不住地为他祷告，终于有惊无险地穿越了危险，感谢主！

在短宣的过程中，弟兄姊妹们真正做到了互相关爱，帮助，集中智慧，克服了很多困难，比如在厨房准备食物过程中，有些需要的用具我们就因陋就简，排水不通畅我们就直接维修。

在与当地教会的家庭互动时，有些小朋友没有得到奖品有些不高兴，我们就改变策略，改用其它小东西做为奖品，他们都很高兴，在主日崇拜中，袁传道还赋诗一首把我们两家教会对神的感恩做以描述。我们这次宣教活动不只为当地华人学生带去每逢佳节倍思亲的平安喜乐心情，也让我们弟兄姊妹之间建立更深了解提供很好的机会，也让我们在共同服侍中尝到耶稣基督的爱，每个人都有喜乐平安。